

Життя, політика та влада

У районній дитячій бібліотеці відбулася презентація чергової автобіографічної книги громадської діячки, яка займається дослідженням національно-визвольного руху України, патріотки Алли Куц «Життя, політика та влада».

Це вже другий випуск видання, де вміщені спогади авторки, вірші та проза, листи та документи, доповнені фотоілюстраціями. А присвячена книга тридцятій річниці створення Народного Руху України, проголошеного на Установчому з'їзді 8-10 вересня 1989-го року, - наголосила ведуча Людмила Яковишина.

- Розповідь Алли Куц - щира і невимушена, спогади чесні й досить об'єктивні, вони стосуються багатьох ділянок життя і діяльності не тільки рідного міста, а й району, області, всієї України. Розповідь насичена деталями, іменами людей, подієвими фактами. Звичайно, все це через призму власного сприймання, бачення і розуміння, але й в цьому і заслуга автора, що не переповідає загальновідомих істин, а подає у власному освітленні і трактуванні, - наголосив Євген Шморгун, лауреат літературної премії імені Лесі Українки, заслужений журналіст України.

- Ще в школі вела щоденник, де записувала події, що відбувалися зі мною. Чому цей захід присвячений 30-річчю Народного Руху? А тому, що саме з того періоду розпочалося національне пробудження, зрештою, мій старт у політиці.

Авторка коротко переповіла власний життєпис, згадала, що саме за її сприяння були встановлені численні пам'ятні знаки та меморіальні дошки борцям за незалежність України.

На презентації також виступили Тетяна Воронко - депутат обласної ради, Людмила Сущевська зачитала вірш, що гармонійно доповнював атмосферу заходу, також спогадами про події тих бурхливих років поділилася березнівчанка Марія Семенчук.

Чоловік Алли Володимирівни Віктор Куц долучився до розмови:
- Кожна людина - ядерна бомба, всередині якої постійно сперечаються два ества: одне - прагне до змін та свободи, а інше-ліниве, нічого не хоче змінювати і погоджується зі своїм становищем у суспільстві. Моя дружина належить до першої категорії і добре розуміє, що мусить боротися з несправедливістю в політиці та залишити після себе слід в історії, свідомості своїх нащадків. Поціновувачі творчості Алли Куц, серед яких були викладачі і студенти лісового коледжу, з цікавістю слухали авторку. Як зазначили присутні у залі - рукопис заслуговує на видання окремою книгою, через роки він слугуватиме своєрідним посібником усім тим, хто науково чи задля людської цікавості опрацьовуватиме та досліджуватиме новітню історію України. З собою майбутні спеціалісти взяли не лише яскраві враження - деяким із них громадська діячка подарувала книгу з автографом.

Юлія Іванюк.